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Už počas strednej školy som sa začal venovať tvorbe jednoduchých hier. 

Zoznámil som sa s prvými nástrojmi na tvorbu hier. Prvé hry boli zamerané na 

mobilné zariadenia, kde dominovala platforma Android. Informatika ma veľmi 

bavila a preto som sa ju rozhodol študovať na vysokej škole.  

V druhom ročníku prišla voľba bakalárskej práce. V tomto čase som začal 

pracovať na novej hre, ktorá by už nemala byť na mobilné zariadenia. S voľbou 

témy na bakalársku prácu som to nemal jasné. Niektoré ponúkané témy boli 

zaujímavé, ale nie na toľko aby som odložil vývoj väčšej hry.  

S vývojom prichádzali aj problémy a témy na bakalársku prácu. Jedným 

z problémov bol rast veľkého počtu stromov. Optimalizácia v podobe zložitých 

animácii neprichádzala do úvahy. Pri hľadaní rôznych spôsobov riešení tohto 

problému som si spomenul na L-systémy, ktoré sme mali na predmete Úvod do 

počítačovej grafiky. Mojím vyučujúcim bol práve vedúci práce RNDr. Rastislav 

Krivoš-Belluš, PhD. Oslovil som ho a dohodli sme sa na téme.  

Spôsobov ako implementovať L-systémy v počítačovej grafike a hrách je 

mnoho. Komplikácia vzniká s počtom objektov, v ktorých má prebiehať rast. 

Vymysleli sme zaujímavý prístup k tejto problematike a pravdepodobne aj nový 

spôsob ako zakomponovať generovanie 2D L-systému do 3D objektu. Hlavná 

myšlienka pozostáva z osobitného generovania sekvencie obrázkov, ktoré budú 

neskôr použité na 3D objekte. Výhodou je, že generovanie môže byť aj 

neefektívne implementované, dôležitý je len výstup. Výstup bude 1 veľký 

obrázok zložený z väčšieho počtu malých obrázkov. Ak sa zmestia na výsledný 

obrázok aj sekvencie kríkov, tak skúsime využiť priestor a implementáciu práve 

L-systémov. 

Táto bakalárska práca by mala prispieť k vývoju hry, kde dôležitým faktorom sú 

práve stromy a ich rast. Stromy sú koncentrované v lesoch a strom v danom 

štádiu rastu môže produkovať nové mladé stromy. Lesy sa tak začnú prirodzene 

rozširovať. Rovnako rast môže začať ak ho človek zasadí. Koniec rastu nastáva 

v prípade vyrúbania stromu alebo ak je rast stromu v koncovom štádiu. 


